Neuer Integrationskurs in Schönberg
Die kvhs Plön bietet ab Juni einen neuen Integrationskurs in Schönberg an. Geplanter Kursbeginn ist der 17.06.24. Um an diesem Kurs teilzunehmen, sollten Sie die lateinische Schrift schon beherrschen.
Voraussetzungen für die Anmeldung sind:
· gültiger Berechtigungsschein zur Teilnahme an einem Integrationskurs (ausgestellt vom Jobcenter oder eine Verpflichtung der Ausländerbehörde)
· gültiger Aufenthaltstitel/Fiktionsbescheinigung
· Teilnahme an einem Einstufungstest 
Bitte beachten Sie: Anmeldungen können nur persönlich erfolgen!
Bitte vereinbaren Sie vorab einen Termin unter der Rufnummer 04522-2327 oder unter der Mail-Adresse angela.dornberger@kvhs-plön.de. Fragen Sie gegebenenfalls Bekannte oder Sprachmittler um Hilfe, falls Sie Unterstützung benötigen.




Новый интеграционный курс в Шёнберге
С июня kvhs Plön предлагает новый интеграционный курс в Шенберге. Запланированный курс стартует 17 июня 2024 года. Чтобы принять участие в этом курсе, вам необходимо владеть латинским шрифтом.
Требования для регистрации следующие:
· Действующий сертификат, разрешающий участие в интеграционном курсе. (выдается центром занятости или обязательством иммиграционного органа)
· действующий вид на жительство (Aufenthaltstitel/Fiktionsbescheinigung)
· Участие в квалификационном тестировании.
Обратите внимание: регистрация возможна только лично!
Пожалуйста, запишитесь на прием заранее по телефону 04522-2327 или по электронной почте. Адрес электронной почты angela.dornberger@kvhs-plön.de.
 При необходимости спросите знакомых или вам окажет помощь переводчик, если вам необходима поддержка.


Новий інтеграційний курс у місті Шенберг
У червні kvhs Plön пропонує новий інтеграційний курс у Шенбергу. Запланований курс починається 17 червня 2024 року. Щоб прийняти участь у цьому курсі, ви повинні володіти латинським шрифтом.
Умови для реєстрації наступні:
· Дійсний сертифікат, який дозволяє участь в інтеграційному курсі (надається центром зайнятості або імміграційним органом)
· Дійсний дозвіл на тимчасове перебування у Німеччині (Aufenthaltstitel/Fiktionsbescheinigung)
· Участь у кваліфікованому тестуванні

Зверніть увагу: реєстрація можлива тільки особисто!
Будь ласка, запишіться на прийом заздалегідь за номером телефону 04522-2327 або за електронною адресою. Адреса електронної пошти angela.dornberger@kvhs-plön.de.
За необхідності зверніться до знайомих або перекладачів, які допоможуть вам, якщо ви потребуєте підтримку.
